
Informare asupra şedinţei  Consiliului Facultăţii de Matematică şi Informatică  din 
22.09.2008

La şedinţă au participat 33 de membri ai Consiliului, dintre care 6 studenţi.
La punctul I al ordinii de zi s-au aprobat masterele care urmează să şcolarizeze în anul 

universitar 2008-2009, în urma discuţiilor avute cu conducerea Universităţii. Acestea sunt:
Mastere de 4 semestre:
Matematici aplicate în finanţe, actuariat şi biostatistică (28 studenţi buget + 1 taxă); 
Algebră (16 buget); 
Modelare  matematică  în  ştiinţele  naturii  şi  ştiinţa  materialelor  (11  buget),  Analiză 
matematică (8 buget + 2 taxă); 
Baze de date şi tehnologii Web (40 buget + 4 taxă); 
Inginerie software (34 buget + 4 taxă); 
Inteligenţă artificială (14 buget + 1 taxă);
Sisteme distribuite (12 buget).
Mastere de 3 semestre:
Algebră şi teoria numerelor (22 buget); 
Informatică aplicată (21 buget); 
Geometrie (17 buget); 
Calcul stocastic, statistică aplicată şi optimizare (15 buget + 1 taxă). 
Listele finale şi componenţa grupelor se vor afişa la avizier şi pe site. Studenţii care au 

fost admişi pe locuri nebugetate sau la mastere care nu şcolarizează vor avea posibilitatea să 
opteze pentru locuri cu taxă. 

Dl Prof.dr. V.Căzănescu şi d-na Conf.dr. M.Tătărâm şi-au exprimat regretul că nu s-au 
putut obţine mai multe locuri pentru masterele de informatică, subliniind că, în actuala variantă, 
mulţi studenţi foarte buni vor fi obligaţi să intre pe locuri cu taxă, şi au anunţat Consiliul că vor 
continua diligenţele la conducerea Universităţii.  Legat de acest subiect,  dl. Prof.dr. C.Niţă a 
sugerat ca, pe viitor, să se limiteze superior numărul de studenţi/grupă de master.

S-a decis ca, la masterele Bologna de informatică, la cursurile la care sunt mulţi studenţi 
înscrişi, pentru seminarii  şi laboratoare seriile să se împartă pe grupe (minim 30 studenţi la 
seminar, minim 20 studenţi la laborator).

Dl. Decan a informat Consiliul că la anul I Matematică vor funcţiona trei serii a câte 
două grupe fiecare.

La punctul al II-lea al ordinii de zi, s-au aprobat comisiile pentru două teze de doctorat, 
după cum urmează: 1) D-na Carmen Victoria Boloşteanu, „Contribuţii la studiul suprafeţelor 
Klein”,  conducător:  Prof.dr.doc.  Cabiria  Andrian,  preşedintele  comisiei:  Conf.dr.  V.Ţigoiu, 
Membri:  Prof.dr.  M.Cristea,  Prof.dr.  G.Kohr  (UBB,  Cluj),  Conf.dr.  V.Stanciu  (Univ. 
„Politehnica”, Bucureşti). 2) D-na Dana Gheorghe Bereanu, „Calcul funcţional pentru sisteme 
de  operatori”,  conducător:  Prof.dr.  Ion  Colojoară,  preşedintele  comisiei:  Conf.dr.  V.Ţigoiu, 
Membri: Prof.dr. F.-H.Vasilescu (Univ. Lille), Prof. dr. Mostafa Mhekhta (Univ. Lille), Prof.dr. 
M. abac. Ș

S-a  stabilit  16.10.08  ca  dată  pentru  alegerea  Decanului  şi  a  unui  prodecan,  funcţii 
eliberate prin demisiile Prof.dr. D. tefan şi Prof.dr. Gh. tefănescu. Candidaturile se depun laȘ Ș  
decanat între 23.09.08 şi 1.10.08 inclusiv. 

Dl  Prof.dr.  H.Georgescu,  susţinut  de  Prof.dr.  D.Enăchescu,  a  propus  ca,  dată  fiind 
ponderea  informaticii  în  facultate,  studenţii  de  la  informatică  să  fie  mai  bine  reprezentaţi. 
Prof.dr. V.Preda a cerut ca studenţii care au absentat de la şedinţele Consiliului să fie înlocuiţi 
şi  să  se  asigure  reprezentativitatea  proporţional  cu  numărul  de  studenţi  pe  an  de  studiu. 



Studenţii  M.Verman  şi  A.Tache  au  atras  atenţia  că  alegerile  studenţilor  sunt  exclusiv  o 
problemă a studenţilor, care singuri şi-au stabilit metodologia alegerilor. S-a convenit ca pe 
29.09.08,  la  ora  12,  biroul  Consiliului,  împreună  cu  şefii  de  catedră,  să  se  întîlnească  cu 
studenţii din Consiliu pentru a constata care sunt locurile vacante. 

Secretar ştiinţific,

Prof. dr. Liviu Ornea


